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10. SINIFLAR 1. DONEM 2. YAZILI ORNEGI

Anne, baba ve 5 ¢cocuktan olusan bir aile, en kiigiik
cocuk anne ile baba arasinda olacak bicimde, yan
yana kag degisik bicimde dizilebilir?

A)360  B)300 C)240 D)180  E)120

SAPSARI

kelimesinin harflerinin yerleri degistirilerek her S
harfinden hemen sonra A harfi gelecek sekilde (SA)
yedi harfli kac degisik kelime yazilir?

A) 72 B) 70 C) 62 D) 60 E) 48

3 doktor ve 5 hemsire arasindan en ¢ok 1 i doktor
olan 3 kisilik bir saghk ekibi ka¢ farkh sekilde olus-
turulabilir?

A) 36 B) 40 C) 56 D) 60 E) 62
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Yukaridaki sekilde, cember Uzerinde 6 nokta, dodru
tzerinde 3 nokta verilmistir.

Buna gore, kdseleri bu noktalardan segilen en fazla
kag dortgen gizilebilir?

A) 120 B) 105 C) 60 D) 45 E) 15

(2x=y)"
ifadesinin aciiminda x3y4 1ii terimin katsayisi kactir?

A)-280 B)-210 C)210 D)240  E)280
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iki zar birlikte havaya atildiginda iist yiize gelen sa-
yilar carpiminin tek sayi olma olasihgi kagtir?

1 1 1 1 1
A) — B) — C)— D) — E) —
b= )% jg = =
A ve B, E 6rnek uzayina ait iki olaydir.
Buna gore, asagidakilerden hangileri dogrudur?
l. P(A) + P(A") =1
II. An B = Jise, Ave B ayrik olaylardir.
Ill. P(A) =0 ise, A imkansiz olaydir.
A)Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) I velll E) Il ve lll
1
FlX+ ): 2 _
( 5 X< =X
olduguna gére, f(2) kactir?
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

A={a,b,c} ve B={1,2}
olduguna goére, asagidakilerden hangisi B den A ya
bir fonksiyondur?

A) {(1, a), (2, a)}
B) {(a 1), (b, 2), (c, 2)}
C) {(1,a), (1,b), (2, c}
D) {(1,a), (2, b), (2, c}
E) {(1, a), (2, b), (c, c)}

10) f:R — R olmak lzere,

f(x + 1) —f(x) =
f(0) =
olduguna gére, f(20) kactir?

A)100 B)102 C)105 D)108  E)110




11) A={1,2,3} ve B={a, b, c, d}
olduguna gére, A’dan B’ye kag tane bire bir f fonksi-
yonu tanimlanabilir?

A) 81 B) 64 C) 56 D) 32 E) 24

12) f(x) birim fonksiyon, g(x) sabit fonksiyon olmak tizere,
f(3m + 5) + g(m + 3) = 2f(m + 3) + g(mz)

esitligini saglayan m degeri kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

13) 2x, x<—1ise
f(x):{ g _
X7, x>—1 ise

olduguna gére, f(-2) + f(—1) + f(2) toplami kacgtir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E) -2

14) f cift fonksiyon ve g tek fonksiyon olmak tzere,
f(1)=5
9(-2)=3
olduguna gore, f(—1) + g(2) toplami kagtir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

15) f(x) = 3x — 1
gx)=x+m

fonksiyonlar veriliyor.
(f-29)(1)=6

olduguna gore, m kactir?

A) -3 B) -2 g <1 D)0 E) 1

16)

17)

18)

19)

20)

Ly=x)

Yukarida f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

Buna gore, M isleminin sonucu kactir?
—1
g (4
K2 B)—— C) -1 D) 2 E)3
2 2

f={(1,3). (2. 1), (3, 4), (4, 2)}
9={(1.2),(2.4). (3,3), (4, 1)}
fonksiyonlar veriliyor.
Buna gore, (fog)(1) + (gof)(1) isleminin sonucu kactir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
fx)=x+3
gx)=x-1
olduguna gore, (fog'1)'1(1) kactir?
A)1 B)O C)—1 D) -2 E)-3
. P(y) = vBy —1
2
_ X" +1
Il. P(x)= %
2
M. = XK
P(x) o
IV. P(y)=-5
V. P(y) = %yz— 2y+3
Yukaridakilerden kag tanesi polinom degildir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
15

PX)=x" +x""2-2x+5

ifadesi polinom olduguna goére, m nin alabilecegi
kac farkh deger vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5




